
30/10/2022 PAZAR  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 SESTO ELEMENTO ÖN SAĞ AYAKTA TENDİNİTE BAĞLI TOPALLIK

 6  7 ŞAR COMANA SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

 10  12 AIR HAWK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  2 İNCİOĞLU RAPORLU OLMASIÜMİT YAYLA AT SAHİBİ

 10  6 MISS STEEL RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN UĞUR DAŞCI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

25.10.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

25.10.2022 tarihinde yapılan 5. koşuda 5 numaralı BAHÇE isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 750 metrede yarış usul ve 

nizamlarına uymayarak rakibi 2 numaralı BİR MATRA isimli atın binicisi İsmail DEMİR' in düşmesine neden olmasından dolayı 6132  

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmişti. Savunmasını 30.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemişti. Bahse konu olayla ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1,b-1,c maddesi gereği ( Ankara 

Komiserler Kurulundan almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 06.11.2022 gününden başlamak üzere) 5 (  beş ) gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 10 numaraya kayıtlı DELİ OSMAN isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeterince eğitmediğinden atın koşuya 

başlamaması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 10 numaraya kayıtlı DELİ OSMAN isimli at koşuya 

başlamaması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

5 numaralı LEMİS isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı IHLAMUR ÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında ve son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı SABIR HAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 1 numaralı LEGENDRUNNER isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı YAKARCA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında ve son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 10 numaralı YANTAR isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

1 numaralı GARDAL GÜLÜ isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı CEYDA HATUN isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 8 numaralı MY TİGER isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı BATMACIOKAN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı UMUDUM BATMACI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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7.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 6 numaralı ALTINEKEN isimli atın antrenörü Yusuf ÇANKAYA, koşuyu 1. olarak bitiren 2 

numaralı YEŞİLOBA ve 2. olarak bitiren 12 numaralı SELMİNHANIM isimli atlara son 300 metreden itibaren kendi atına faul 

yaptıkları gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca 

protestoya neden olan 12 numaralı SELMİNHANIM isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı ve son 300 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir. 

2 numaralı YELŞİLOBA isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1.Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 7 numaralı QUEENSTOWN isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

10. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı AIR HAWK isimli atın antrenörü Yakup MİSDİK, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 12 numaraya kayıtlı  

AIR HAWK isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle ( yeterince eğitilinceye 

kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı DAYGLIGHT RIDE isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı CANOBEY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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